HK 92RD 02 49 HANSAFFLEX

LLlecTepeHHbIn penutenb notoka Pasmep 2 92RD 2- ObHosnero: 04.10.24
KOHTYPHbIX

XapaKTepucTUKu

Pressure difference Makc. 30 Bap (Mexay cekumsiMn) gtz

Mg O G\,

UcnonHeHmne 6e3 knanaHa BblpaBHUBaHUA cba3

BHyTpeHHI/IPI oTBO4 CNnBa

|+
Eingang /Inlet
18 22 22 18

UHdopmauusa o npoaykre

p2MaKkc. 230 bar Pacxop Ha 3n1eMeHT min. 16.8 I/min
plmakc. 200 bar BxopHou o6beM Ha cekuuio 14 cm?3
Pacxop Ha 3/J1eMeHT MaKc. 35 I/min Li 252 mm
Pacxopn Ha anemeHT typ. 25.9 I/min A 64 mm

pl: makc. paboyee nasieHve

p2.' MaKcC. NMnkoBoe fasJieHne

YKaszaHus

I'Ip|/| BBOAE YCTAaHOBKWM B 3KCMJlyaTauuio I'IepBbII?I NyCK WecCTepeHHbIX nenvtenen NnoToka AOJKEH nponcxognTb be3 Harpysku.

OnucaHue

JaHHble genntenn NoToka npefHa3sHavyeHbl 4718 MUTaHNSA YeTblpeX He3aBUCUMbIX TMAPaBANYEeCKNX CUCTEM OAHUM HacocoMlorpelHoCcTb B
pasfesnieHnn NoToka okono 3 %JaHHble AennuTenn NoToKa NpefHa3sHayYeHbl N8 NMTaHUa ABYX HE3aBUCUMbIX FMAPaBIANYECKNX CUCTEM O4HUM
HacocoMPacyeT WwecTepeHHbIn gennTtenb NoToka: gi = Q/z * 1000/nqi = obbeM aBuratens/cekums [cM3]; Q = 06beMHbI pacxol Ha BXo4e BCero

[n/MWH]; Z = KONMYECTBO CEeKLUIA; N = YacToTa BpalweHus [06/MuH]

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY 1
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN
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